



O oameni, am făcut aceasta doar ca să puteți urma exemplul meu și să învățați cum fac eu Rugăciunea.”

Abu Hazim ibn Dinar a relatat: Niște bărbați care veniseră la Sahl ibn Sa'd as-Sa'idi se întrebau din ce lemn este făcut Amvonul. Așa că i-au adresat această întrebare, iar el a spus: „Jur pe Allah, că eu știu din ce este făcut. L-am văzut în prima zi în care a fost pus și în prima zi în care Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a stat în el. Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a trimis la cutare - o femeie din Ansar al cărei nume a fost menționat de Sahl - spunându-i: „Spune-i slujitorului tău tâmplar să-mi facă niște bucăți de lemn pe care să mă așez atunci când le vorbesc oamenilor. Ea i-a poruncit și el l-a făcut din lemn de tamarisc din Al-Ghabah (un loc lângă Medina). Apoi, el a fost trimis Mesagerului lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), care a poruncit să fie așezat aici. Apoi, l-am văzut pe Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) făcând Rugăciunea pe el. El a rostit takbirul (Allahu Akbar) în timp ce se afla pe el, apoi s-a aplecat (ruku'), după care a coborât retrăgându-se spre spate și s-a prosternat (sujud) la baza amvonului, după care s-a întors și îndreptându-se către oameni a spus: „O oameni, am făcut aceasta doar ca să puteți urma exemplul meu și să învățați cum fac eu Rugăciunea.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Niște bărbați au venit la unul dintre Companioni și l-au întrebat despre Amvonul pe care îl folosea Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) și din ce era făcut. Aceștia au discutat și s-au contrazis cu privire la aceasta, așa că el le-a spus că Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a trimis la o femeie din Ansar care avea un slujitor tâmplar, spunându-i: Cere-i slujitorului tău să-mi facă un amvon pe care să mă pot așeza când le vorbesc oamenilor. Femeia s-a conformat și ia spus slujitorului ei să facă pentru Profet (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) un amvon din lemn de tamarisc. Când el a terminat Amvonul, femeia l-a trimis Profetului (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa), care a poruncit ca acesta să fie așezat în locul lui din Moschee. Apoi, Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a făcut rugăciunea pe el. A spus takbīr în timp ce era pe el, apoi s-a înclinat (ruku'), apoi a coborât mergând cu spatele fără a își întoarce fața înapoi și s-a prosternat la baza Amvonului, apoi s-a întors înapoi. Când a terminat Rugăciunea, s-a întors către oameni și a spus: „O, oameni, am făcut eu aceasta doar pentru ca voi să-mi urmați exemplul și să învățați Rugăciunea mea.”

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

